



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS BOM JESUS DA LAPA
BR 349 - Km 14 – Zona Rural - Caixa Postal 34 - CEP: 47600.000 - Bom Jesus da Lapa – BA

RETIFICAÇÃO - SEGUNDA CHAMADA DE MATRÍCULAS

A Direção Geral do IF Baiano – Campus Bom Jesus da Lapa, nos termos do Edital do Processo Seletivo de estudantes Nº 66/2015, de 18 de setembro de 2015, publicado pelo Magnífico Reitor do IF Baiano; do Edital de Matrículas Nº 01/2016, de 25 de janeiro de 2016 e do Edital de Aditamento de Vagas Nº 02, de 26 de janeiro de 2016, ambos publicados pelo Campus Bom Jesus da Lapa, torna pública a presente retificação da **SEGUNDA CHAMADA** de matrículas:

- **Onde se lê** “no período de 16 a 18 de fevereiro, no horário das 8:00 às 11:00h e das 14:00h às 17:00h”;
- **Leia-se** “no período de 16 a 19 de fevereiro, sendo: nos dias 16, 17 e 18 no horário das 8:00 às 11:00h e das 14:00h às 17:00h” e no dia 19 de fevereiro somente no horário das 8:00 às 11:30.”

Bom Jesus da Lapa, 18 de fevereiro de 2016.

ORIGINAL ASSINADO
Prof. D.Sc. Ariomar Rodrigues dos Santos
Diretor Geral – *Campus* Bom Jesus da Lapa
Portaria nº 333 de 18/03/2014
Publicada no DOU 19/03/2014